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I'IyTeLueCTsme
B MaremMaTu4ecKknm nec

[Mpes3eHTaums K ypoky MaTteMaTuku -
BoinonHuna: Yuutenb Ha4dalnbHbIX §
Kraccos

OpauyeBckas O.B.




Tema ypoka: «3akpennenue. Hucna
oT 10 oo 100»

1. Pa3BuBaThb BblYMCNUTENBHbIE HaBbIKM, TOMMYECKOe MbILLIIEHME, NaMsATb, BHUMaHWE, pasBuUBaTb yMEHUE
OpVMEHTUPOBATbLCS B TETPAAW.

2.0TpabaTbiBaTb HaBbIK PELLEHNS TEKCTOBLIX 3a4ay;

3. BocnuTbiBaTh N0O0BbL K XXKMBOTHbLIM 1 GEPEXHOE OTHOLLEHNE K OKPY>KAKOLLEMY MUPY ; BOCNUTbIBATbL N0O0BL K
mMaTtemMaTuke.

JluuHocmHbie YY/.

CnocoBHOCTH K CaMOOLIEHKE Ha OCHOBE KpUTEPUEB YCMNELLHOCTN y4ebHOM AesATEeNIbHOCTU.
PezynssmueHbie YY/].

B coTpygHu4ecTBe C yumtenem CTaBuTb HOBblE y4eOHble 3aa4u;

[MpeobpasoBbiBaTb NPaKTUYECKYIO 3a4a4y B NO3HABATENbHYIO;

MposBNSATbL NO3HABATENbHYIO MHULMATUBY B y4eOHOM COTPYAHUYECTBE.

lNo3HaeamenbHbIe YY/].

CTpouTb fiormyeckoe paccyxgeHue, BKIovatoLLee yCTaHOBAEHNE NPUYNHHO-CNESCTBEHHbIX CBA3EN;
NPOBOAUTL CPaBHEHME, Knaccuukauuio no 3agaHHbIM KpUTEPUAM.

KommyHukamueHbie YY/].

Yy4uTbIBaTb pasHble MHEHUS U CTPEMUTBLCS K KOOpANHAUUM PasnnYHbIX NO3ULMIA B COTPYAHNYECTBE;
dopmynupoBaTb COBCTBEHHOE MHEHME U NO3ULINIO;

A0roBapuBaThCs M NPUXOANTb K OOLLEMY PELLEHMIO B COBMECTHOW AEATENBHOCTU, B TOM YMCIe B CUTyaLun
CTONKHOBEHUS UHTEPECOB; CTPOUTH MOHOIOrMYeCcKoe BbiCKasbliBaHWe, BafaeThb Auanorndeckon hopmon peym



OceHHUnM nec




1 KOMAHOA

Cnywau Kaxxgoro 4rieHa rpynnbl BHUMATESIbHO, He
J*- nepebuBsas.

[OBOpPU KOPOTKO, ICHO, YTOGLI BCE MOrNU
BbICKa3aTbLCH. Y

Mo>xHO cMmeAiTbCA Haa oWwnbKamMu ToBapuLla.




2 KOMAHOA

Kaxxabl UMeeT nNpaBo BbiCKa3aTbCA.
[ NaBHOE —pe3ynbTaT KoMaHab!.

He Hy>XHO crnylwlaTtb ToBapuLla No KomaHae.
Henb34a oTctanBaTb CBOE MHEHUE.

[lepebuBain cobecegHUKOB.




IlpaBuia cCOTpyIHHMYECTBA

CAyLLUan KaO0r0 YNEHa rpynbl BHUMATENbHO, He

nepedusas.

[0BOPU KOPOTKO, ACHO, YTODbI BCE MOT/IM BbICKA3aThCA.

Ka bl UMEET NPaBO BbICKA3aTbCH.
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